Вода при комнатной температуре находится в закрытом сосуде. При нагревании сосуда до температуры 120 градусов вся вода испаряется давление оказывается

равным p= 1,6 * 10`6 Па. Какую часть объема сосуда занимала вода вначале? Массой  пара в сосуде при комнатной температуре можно пренебречь.
Пусть масса воды 
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. По условию она вся испаряется и потому масса пара тоже 
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. Объем воды обозначим малой буквой 
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, а объем сосуда большой буквой 
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.  Для ответа нужно отношение  
[image: image5.wmf]v

k

V

=

 .     Используем уравнение Менделеева-Клапейрона для пара, выразив массу пара (она же масса воды) через плотность воды  
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